NHTEerpmpoBaHHbIA YDPOK
10 OKPY>KaloLEMY MUPY N MaTeMaTuKe
BO 2 K/1iacce

Tema: Boooewmbl. 3akpennenune no teme: «Hucna ot 1 go 100. CrnoxeHune 1 BbliUTaHKUE.
[MMCbMEHHbIe BbIYUCIEHUSY.



Llenu ypoka

1. OpraHu13oBaTb AESATENbHOCTb 06YYaOLWMUXCA MO U3YUEHMUIO
Pa3NINYHbIX BUAOB BOAOEMOB.

2. HayuuTb pa3nnyaTtb YacTu peku.
3. 3aKpenuTb YMEHNA peLlaTb 3agaun.
4. CnocobcTBoBaTb POPMUPOBAHUIO BbIYNCIIUTESbHBIX HaBbIKOB.

5. PasBMBaTb MHTENNEKTYAsNbHYIO, UCCNegoBaTeNbCKYIO,
KOMMYHUKATUBHYIO N pedsIeKCUBHYIO KyNbTYypy MaaaLmnx
LLIKOJTbHUKOB.

6. BocnnTbiBaTh YyBCTBO NtO6BU M 6EPEXHOrO OTHOLLEHWUS K NPUPOAE.
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CxeMa peku




PU3KYNBbTMUHYTKA



PacwmdpymnTe cnoBa. ns 3TOro pewmTe npMMepbl U pacnonoXXuTe OTBETLI B NOPSIKE

ybbiBaHUS
57 + 38 2 56 -27 1O
73+ 17 P 64+26 T
32+45 T 87+13 b
54 +13 U 42 +53 WU
79-56 b 40-18 T
68 —43 Jl (BuTtor)
(OpTub)
42-18 W 91 -45 JI
89-13 T 27 +73 K
96 -43 K 82-79 K
97-36 O 83-69 bl
50-24 A 75-26 P
(Tokawn) 64 +28 Y

(KypnbIk)



PeKW 3pTunbckoro pamoHa

e DPTUNb
o buTiOr
o TOKaM
o KypnbIK



Peka dpTunb

05/05/2011 11:21

v

B HIEREE




Peka butior

.foto-planeta.com
TR T T




Peka Tokalt




Peka Kypnblk




Peka buTior, e€ ainHa 287 KM.
- YyacTok peku butior ot ¢.3pTuib Ao c.llyybe obbsBneH
NaMATHUKOM MpPUpoabI.







PoaOHUKN




- OTrapanTte kpocceop «Boaoémbl»




Pepnexcus

CerogHs Ha ypoke Bbl O4YeHb XOpOLLO
paboTanu.

BbictasneHue oueHoOK



CTaCHB0 A uoe



JloMallHee 3a4aHune

o Okpy>xatowmm Mup : €.80 -83, 3HaTb
Ha3BaHUS YacTen peku.

o MaTeMaTuKa: BbIMOMHUTb TECT.



Tect. Cno)xeHmne U Bbi4nuTaHUe B npegenax 100.
1 BapnaHT

e 1.Cymma uucen 24 n 3 paBHa:

a) 54 6) 27 B) 21

o 2.32 + = 45, HenseecTtHOEe 4YnCIo paBHO:
a) 17 6) 13 B) 77
() 3. 78 -4 =

a) 74 6) 38 B) 73
° 480 -3 =

a) 50 6) 67 B) 77

e 5.ECcnn 36 yMeHbWKUTb Ha 12, TO nony4unTcs:
a) 28 6) 24 B)48



2 BapuaHT (YCNOXXHEHHbIN)

1.Cymma umcen 42 n 30 paBHa:
a) 7a 6) 45 B) 39 r) 12

2. —62 = 32. HensBecTHOE 4YMCNO paBHO:

a) 30 6) 94 B) 3 r) 34
3. 43-20 =
a) 41 6) 23 B) 45 r) 63
4. 90 —-63 =
a) 33 6) 0 B) 37 r) 27

5. Ecnn 46 yBennuunTtb Ha 23, TO NOAYYMUTCS:
a) 69 6) 23 B)29 r) 13

6. PasHocTb uncen 47 n 3 yBennunTb Ha 4. 3Ha4yeHne 4aHHOro BblpaXXeHUs paBHO:
a) 13 6) 4 B)48 r) 40



